

省政府常务会议制定五项重要举措，全力保障市场供应，加强价格监管

供气供水等政府定价项目近期不涨价

“物价问题关系发展、关系民生、关系稳定。”昨天，代省长罗志军主持召开省政府常务会议，讨论将要提请省十一届人大一次会议审议的《政府工作报告》，研究保障市场供应、加强价格监管和安全生产工作。

保供：猪肉等重要商品不断档、不脱销

春节临近，市场需求进一步加大。会上提出要全力保障重要商品市场供应，认真落实扶持农业生产的政策措施，努力保障主要农产品供给；进一步加大粮食、猪肉、食用植物油、成品油等重要商品的外采和调运力度，完善重要商品储备制度，保

证不断档、不脱销。

保价：供气供水等政府定价项目近期不得涨

在国务院提出的四项价格监管措施中，其中一条对政府定价行为提出了明确的要求。昨日的会上提出，江苏将严格落实规定。近期内不得提高省及市、县定价权限范围内的供气、供水、供暖、城市公交等公用事业价格以及学校的学费、住宿费收费标准，保持医疗服务价格和化肥价格基本稳定。

干预：部分生活必需品提价要申报

对部分重要的居民基本生活必需商品及服务，将及

时启动临时价格干预措施。会上要求省有关部门要抓紧研究制定江苏实行提价申报制度和调价备案制度的企业名单、干预范围和实施办法，经批准后尽快向社会公布。

监管：进一步强化重要商品价格监测

去年以来，在物价不断上涨局势下，省各相关部门及时采取监管措施，确保价格秩序稳定。昨日的会上要求进一步加大市场监管力度，原则同意出台《江苏省价格监测预警办法》，进一步强化对重要商品的价格监测。同时，认真落实国务院新颁发的《价格违法行为行政处罚规定》，严厉打击各种

违法违规行为，维护市场正常秩序。

记者了解到，目前部分地区已经出台了价格监测预警的相关法规，省内部分城市如扬州等，也已制定了价格监测预警办法。现行的江苏省及各省辖市也有价格监测管理办法。待《江苏省价格监测预警办法》出台后，对市场价格波动的监测力度将进一步强化。

补助：低收入群体的补贴要落实到位

物价上涨，影响最大的是低收入群体。会上专门提出，要高度重视低收入群众生活，要求省各有关部门要继续做好保障低收入群众

生活的各项工作，对低收入群众的各项补贴政策措施要确保落实到位。

媒体要及时准确发布信息

会上强调，要切实加强对市场价格工作的组织领导，认真落实“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制，把保障供应、稳定价格工作列入政府的重要议事日程，确保今年全省居民消费价格总水平的控制目标。

会上还提出，要充分发挥新闻媒体的舆论导向作用，及时准确地发布信息，全面、客观地报道市场供求和价格情况，努力营造有利于市场稳定发展的舆论环境。

快报记者 郑春平

遇到哄抬物价、乱收费
请打快报电话

025-84783516

针对当前的物价上涨局势，政府陆续出台了一系列监管措施，特别是新修订的《价格违法行为行政处罚规定》，进一步明确了价格违法行为，并加大了经营者的违法成本。

如果您在买米买菜、购物、教育、医疗、水电气收费、买房等方面遇到哄抬物价、乱收费，欢迎致电快报热线025-84783516（上午9:00-11:30；下午1:30-4:30）举报、反映情况。

2007年江苏物价涨幅4.3%，猪肉价格上涨四成多

昨日有消息称，“CPI上涨”入选2007年媒体十大流行语。猪肉涨价、鸡蛋涨价……在平凡的日常生活中，连普通老百姓都熟悉了CPI（居民消费价格指数）这个经济学用语。来自国家统计局江苏调查总队的数据显示，2007年全省CPI为104.3，即全年居民消费价格水平比上年上涨4.3%，创11年来年度涨幅新高。记者了解到，去年江苏对物价涨幅的调控目标是4%左右，尽管现行调控结果有所突破，

但在全国各地都出现的物价上涨局势下已属不易，完全实现调控目标难度很大。

食品价格涨幅最高

刚刚过去的2007年12月份，江苏CPI为105.6，即居民消费价格水平比去年同期上涨5.6%。而在过去一年中，江苏CPI涨幅4.3%，其中，城市低于农村，分别为4.1%、4.8%。八大类消费价格六涨二跌，上涨的分别为食品11.4%、烟酒及用品1.4%、衣着1.3%、家庭

设备用品及维修服务2.2%、医疗保健及个人用品1.4%、居住4.3%，下跌的为交通及通信、娱乐教育文化用品及服务，跌幅分别为1.5%、2.9%。

猪肉全年平均上涨43.5%

国家统计局江苏调查总队的数据调查显示，2007年CPI价格调查的55个食品基本类别中，仅盐、食糖和固体饮料三类下跌0.7%、2.4%和1.1%，其他食品全部上涨。其中涨幅较大的有：猪肉涨43.5%、油

脂涨28.6%、鲜蛋涨24.2%、禽类涨21.2%、鲜菜涨12.6%、在外用膳饮食涨6.8%等。整个食品类平均上涨11.4%。在CPI上升的4.3个百分点中，有3.9个百分点来自食品，占比达90.1%。

居住价格涨幅仅次于食品

在紧关民生的“衣食住行”中，居住价格也在稳步上涨。从环比看，居住价格除1、3月持平，2月微跌0.2%外，其余9个月都在上涨，11月

的环比涨幅甚至达到1.4%，与上年相比，全年平均涨幅为4.3%，涨幅仅次于食品类。

苏中CPI高于苏南、苏北

经计算，苏南、苏中、苏北城市的地区CPI分别为103.8、104.5、104.2，苏中最高，苏北次之，苏南最低。

统计专家表示，CPI涨幅高低，并不意味着实际物价水平的高低，该数据主要表现与去年同期相比，只能代表物价上涨的“速度”快慢。也就是

说，不能由上述数据得出“苏中物价水平高于苏南、苏北”的结论。

江苏CPI位居华东第五

就全国各地区比较而言，江苏的物价涨幅靠后，在华东区同样排在后面。数据显示，2007年华东各省市CPI依次为：安徽105.3，福建105.2，江西104.8，山东104.4，江苏104.3，浙江104.2，上海103.2。通讯员 苏调
快报记者 郑春平

石城连降瑞雪气温下跌 苏宁取暖电器让利再升级

取暖小家电日销上千台 空调最高直降1200元

南京近来的低温天气，让许多市民更加真实地感受到严寒冬威。低温早已让人难以招架，而面对呆在家里，也需要借助取暖类电器才能抗拒严寒。根据天气预报显示，南京未来几天还将会有小雪，这也让许多顾客感觉到购买一台取暖电器的必要，为全家御寒。取暖电器已经成为许多家庭的当务之急。

在苏宁的各大门店，取暖电器的销售一片火爆，各个展厅前，均围满

前来咨询购买的人群，苏宁的取暖电器销售量也是节节攀升。据苏宁相关数据调查显示，近几月苏宁取暖小家电每日平均的销售量均在1万台以上，而苏宁冷暖空调的日销售量更是达到了4000余台，成为了今年销售的高点。

为了应对顾客对取暖类产品急剧增加的需求，让顾客度过一个温暖的冬天。苏宁电器取暖电器本周将推出各种优惠活动，其中，制暖空调价格直降200—1200元，立式空调跌破1600元，1.5P直降最低仅售1800元。

而如今的天气，暖风机和小太阳暖风机后

价格也会有明显的下调，其中山地汕江最低只售188元。同时，本店取暖小家电还将有大量机型出售，立式机低至5折起售！除了在价格上会有优惠之外，苏宁取暖小家电还推出了多项买赠活动，购买产品的顾客还能获得精美实用的手套、毛巾和指子等防寒生活用品！

苏宁启动销售服务应急预案 确保市民家电使用无忧

近日连绵的降雪，给市民带来了诸多不便，空调制热效果降低或者不

上周末，南京迎来了连续的降雪天气，气温也将持续在0度以下。随着气温的持续走低，苏宁电器取暖类电器的销售更是日渐火爆，销售增长明显，迎来了又一次的销售井喷。

为让市民度过一个温暖的冬天，苏宁电器在对取暖电器进行价格优惠的同时，更是出台了一系列的销售服务应急预案，解决雨雪天气给市民使用电器带来的种种不便。

手机等一些常温的家电故障频发，给市民的生活带来诸多不便。由于道路状况的急剧变化，市民购买家电也受到了一定的影响。

苏宁本省消费者负责的态度已经引起了广泛注意。由于店面的限制，许多周边的消费者无法前往门店各中大门口购物，针对这种情况各个分支连锁店采取措施，营业时间调整、托寄店内迎宾室布施，在商品促销方

度上也加大了10%-30%，为消费者提供了更多的选择，实惠的价格；在物流配送方面，苏宁也紧急为配送车辆配备了防滑链。冬靴也从原本的柴油更换为防滑煤油，确保车辆的安全作业。售后服务方面已经培训了300多名售后服务技师到各个网点，应对可能出现的维修；同时，苏宁南京人文200多名维修人员也放弃周末休息到各个网点、商场值班，努力为苏宁员工全力以赴为市民服务。

**苏宁制暖电器温暖寒冬
新春特卖实惠更多**



买空调 到苏宁
苏宁温馨提示
气温骤降,请您及您
家人注意保暖!

名牌空调强势助阵 指定制暖机型最高直降200-1200元

购空调指定型号即可加赠乐扣套餐/中控炉/刀具五件套/迪斯尼台灯/床上四件套/舒缓被等好礼

购冬季产品满299元加赠精美手绘一副 满499元加赠精美围巾一个
满799元加赠精美围巾+帽子套装一套 满1299元加赠精美毛毯一个

先科取暖器 全场 8 折起 样机 7 折起	艾美特取暖器 全场 8 折起 样机 7 折起	美的取暖器 全场 7.5 折起 样机 6.5 折起	桑普取暖器 全场 7.8 折起 样机 6.8 折起	格力取暖器 全场 8.5 折起
---	--	---	---	---------------------------